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Η ∆ιεύθυνση Τοπικής Οικονοµικής Ανάπτυξης του ∆ήµου Κω διοργανώνει Σεµινάριο / 

Εργαστήριο (Workshop) µε τίτλο:  

 

Εισαγωγή στην Ανάπτυξη ενός Επιχειρηµατικού Σχεδίου 

(Εφαρµογή σε Επιχειρήσεις του Πρωτογενή Τοµέα) 

 

Το Επιχειρηµατικό Σχέδιο (Business Plan), αποτελεί απαραίτητο εργαλείο για την ανάπτυξη 

της απόδοσης µιας επιχείρησης. Περιγράφει τον τρόπο µε τον οποίο µια επιχειρηµατική 

δραστηριότητα µπορεί να είναι βιώσιµη / κερδοφόρα και χρησιµοποιείται από τον επιχειρηµατία 

όχι µόνο για την αναζήτηση πιθανών χρηµατοδοτών αλλά και για την αποσαφήνιση των 

στρατηγικών επιλογών της επιχείρησής του. Οι επιχειρήσεις του Πρωτογενή Τοµέα της Κω 

πρέπει να προβούν στην ανάπτυξη του επιχειρηµατικού τους πλάνου και να το χρησιµοποιήσουν 

ως οδηγό για την εξέλιξη τους τόσο σε τοπικό όσο και σε εθνικό / διεθνές επίπεδο.  

 

Στο πλαίσιο αυτό, το Σεµινάριο / Εργαστήριο: 

 

• έχει ως στόχο να παρουσιάσει συνοπτικά στους συµµετέχοντες στις βασικές αρχές 

σύνταξης ενός επιχειρηµατικού σχεδίου και στη συνέχεια να τους ενθαρρύνει / καλέσει να 

τις εφαρµόσουν για τις περιπτώσεις των δικών τους επιχειρήσεων, 

 

• απευθύνεται κυρίως σε όσους δραστηριοποιούνται επαγγελµατικά στον Πρωτογενή Τοµέα 

στην Κω και ενδιαφέρονται να ξεκινήσουν τη συστηµατική οργάνωση της επιχείρησής τους 

αναπτύσσοντας το δικό τους Επιχειρηµατικό Σχέδιο και 

 

• περιλαµβάνει έξι (6) εκπαιδευτικές συναντήσεις που θα λάβουν χώρα στο κτίριο της 

∆ιεύθυνσης Τοπικής Οικονοµικής Ανάπτυξης (Λινοπότι) σε µέρες και ώρες που θα 

οριστούν και θα ανακοινωθούν στους ενδιαφερόµενους (έπειτα από συνεννόηση µαζί τους). 

 

Στο τέλος του Σεµιναρίου / Εργαστηρίου οι συµµετέχοντες θα έχουν αναπτύξει (σε 

προκαταρκτικό επίπεδο) το Επιχειρηµατικό Σχέδιο της επιχείρησής τους, γεγονός που θα τους 

βοηθήσει στην επιλογή καταλληλότερων και αποδοτικότερων στρατηγικών αποφάσεων. 

 

Πληροφορίες / Συµµετοχές (έως τις 31 Οκτωβρίου 2013) 

Στο κτίριο της ∆ιεύθυνσης Τοπικής Οικονοµικής Ανάπτυξης (Λινοπότι) ή στο τηλ. 22420-

48354 (οργανωτικός υπεύθυνος - εισηγητής: Ψωµάς Σταύρος, ∆ρ. Χηµικός Μηχανικός / 

ΜΒΑ) 


